



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல் } 011-
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 1547/2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2024
 Your No }

දිනය }
 திக } 06/10/2024
 Date } පැය 0555

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. ගිනි අවියක්, හෙරොයින්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය, නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකාය.

2024.10.05 වන දින උදෑසන කාලයේදී හංවැල්ල පොලිස් වසමේ පහත්ගම ප්‍රදේශයේදී ගෝනහේන පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 ක් සහ කඩුවක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන හංවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

2024.10.05 වන දින උදෑසන කාලයේදී හංවැල්ල පොලිස් වසමේ වග ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මූලස්ථාන කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, බෝර 12 වර්ගයේ පතරොම් 06 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 600 ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 10 ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1174 ක්, දැව් ගෝඩා ලීටර් 1016 ක්, ගෑස් සිලින්ඩරයක්, තඹ දඟර 02 ක් සහ මත්ද්‍රව්‍ය හා මත්පැන් ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 20,000/- ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන වග ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරුවන් දෙදෙනා හංවැල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇති අතර, සැකකරුවන් විදේශ රටක සිට මෙරට සංවිධානාත්මක අපරාධ හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාලය මෙහෙයවනු ලබන සංවිධානාත්මක අපරාධකරුවෙකුගේ සම්පතමයන් බවට අනාවරණය වී ඇත. හංවැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සහ හෑෂ් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.10.05 වන දින සවස් කාලයේදී ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ නවගම්පුර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සහ හෑෂ් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 189 මිලිග්‍රෑම් 510 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.05 වන දින සවස් කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ මුල්ලේගම ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.05 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ ඇවරිහේන ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන හෝකන්දර දකුණු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාලය.

2024.10.05 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ කොතලාවලපුර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගන්දර පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.05 වන දින සවස් කාලයේදී ගන්දර පොලිස් වසමේ වැල්ලමඩම ප්‍රදේශයේදී ගන්දර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සැකකටයුතු යතුරු පැදියක් නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී යතුරු පැදියේ ගමන්කළ පැදිකරු සන්තකයේ තිබී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 210 ක් ද, පසු පැදිකරු සන්තකයේ තිබී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 240 ක් ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 හා 48 ක් වයස්වල පසුවන වැලිගම හා මාතර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සිදුකළ වැඩිදුර විමර්ශනයේදී යතුරු පැදියේ ව්‍යාජ අංක තහඩු සවිකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. එක් සැකකරුවෙකු 2017 වසමේ මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේ සිදුකරන ලද මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු වන අතර, අනෙක් සැකකරු මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ කිහිප වතාවක් පොලිස් අත්අඩංගුවට පත්වූ සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. ගන්දර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. තීරුබදු රහිතව ලැප්ටොප් සහ ජංගම දුරකථන රැගෙන පැමිණි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගුවන්තොටුපල පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.05 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගුවන්තොටුපල පරිශ්‍රයේදී ගුවන්තොටුපල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ඩුබායි රාජ්‍යයේ සිට තීරුබදු රහිතව ලැප්ටොප් පරිගණක 06 ක් සහ විවිධ වර්ගවල ජංගම දුරකථන 114 ක් රැගෙන පැමිණි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23 හා 38 වයස්වල පසුවන කොළඹ 10 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගුවන්තොටුපල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. තීරුබදු රහිතව රන් භාණ්ඩ රැගෙන පැමිණි සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගුවන්තොටුපල පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.05 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගුවන්තොටුපල පරිශ්‍රයේදී ගුවන්තොටුපල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ඩුබායි රාජ්‍යයේ සිට තීරුබදු රහිතව රන් වළලු 12 ක්, රන්

මාලයක්, අත් පළඳනා 02 ක්, රන් පෙන්ඩන්ට් 01 ක් සහ රන් මුදු 02 ක් රැගෙන පැමිණි සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 45 හා 47 වයස්වල පසුවන මීගමුව හා වෙන්නප්පුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගුවන්තොටුපල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කිරීමක් - නව කුරුඳුවත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.05 වන දින උදෑසන කාලයේදී නව කුරුඳුවත්ත පොලිස් වසමේ විලඋඩ ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට නව කුරුඳුවත්ත පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කැණීම් උපකරණ සහ පුජා භාණ්ඩ සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29, 39 හා 55 වයස්වල පසුවන මීගමුව හා මීතලාව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

නව කුරුඳුවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.05 වන දින සවස් කාලයේදී බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ බ්‍රිඩ්වෙල් ප්‍රදේශයේ බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරන බවට බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කැණීම් උපකරණ සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 38 හා 42 වයස්වල පසුවන බගවත්තලාව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

බගවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - උඩදුම්බර පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.05 වන දින සවස් කාලයේ උඩදුම්බර පොලිස් වසමේ නමදගල ප්‍රදේශයේදී උඩදුම්බර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන මැද මහනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

උඩදුම්බර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සියඹලාණ්ඩුව පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.10.05 වන දින උදෑසන කාලයේ ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ කොට්ඨාශල ප්‍රදේශයේදී සියඹලාණ්ඩුව පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන මොණරාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.05 වන දින උදෑසන කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ කාදන්ගමුව ප්‍රදේශයේදී ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන මාදිපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.10.05 වන දින සවස් කාලයේදී කැලණිය පොලිස් වසමේ පට්ටිය ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52.5 ක් (බෝතල් 70) සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 18 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. කිඹුලෙකු සපා කෑමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - ශ්‍රී පුර පොලිස් වසම.

2024.10.05 වන දින උදෑසන කාලයේ ශ්‍රී පුර පොලිස් වසමේ ගැමුණුපුර ප්‍රදේශයේ මොරඔයේ කිඹුලෙකු සපා කෑම හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ලද පැමිණිල්ලක් මත ශ්‍රී පුර පොලිසිය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වන ගැමුණුපුර, පදවි ශ්‍රී පුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තවත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු සමඟ 2024.10.04 වන දින සවස් කාලයේ මොර ඔයෙන් එගොඩ වී රංජීත් මංකඩ ප්‍රදේශයේ මත්පැන් පානය කරමින් සිටියදී, නිවසේ තිබූ මස් රැගෙන ඒමට නැවත ඔයෙන් එගොඩ වීමේදී කිඹුලෙකු ඩැහැගෙන ගොස් ඇති බවට අනාවරණය වූ අතර, මෘත ශරීරයේ කොටසක් කිඹුලා විසින් කා දමා ඇති බවට නිරීක්ෂණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ශ්‍රී පුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. නාඳුනන මළ සිරුරක් - පැලියගොඩ පොලිස් වසම.

2024.10.05 වන දින උදෑසන කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කැලණි ගඟේ සිහිනි උයන නාන තොටුපලේ නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත පැලියගොඩ පොලිසිය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත. මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

රූප විස්තර - වයස අවුරුදු 50 ක් පමණ වන උස අඩි 05 අඟල් 06 ක් වේ. අවසන් වරට කළු පැහැති දිග කලිසමක් හැඳ සිටී.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. මාරක රිය අනතුරක් - මාරවිල පොලිස් වසම.

2024.10.05 වන දින අළුයම් කාලයේ මාරවිල පොලිස් වසමේ කොට අඹගහ හන්දිය පනන්ගොඩ මාර්ගයේ අලුත් පල්ලිය ආසන්නයේදී පනන්ගොඩ දෙස සිට තබ්බෝව දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ටෙලිකොම් රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු මාරවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ තබ්බෝව, නාත්තන්ඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ඥාතීන්ට භාරදී ඇත. මාරවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

19. මාරක රිය අනතුරක් - නෙළුව පොලිස් වසම.

2024.10.05 වන දින සවස් කාලයේ නෙළුව පොලිස් වසමේ නෙළුව පැලවත්ත මාර්ගයේ නෙළුව නගරය ආසන්නයේදී නෙළුව දෙස සිට පැලවත්ත දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් හෙමින් ඉදිරියට ධාවනය කරමින් සිටියදී ඉදිරි දොරෙන් බැසීමට උත්සාහ කළ පුද්ගලයෙකු බිමට වැටී ඉදිරි රෝදයට හසුවීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා නෙළුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ 13 කණුව, තිනියාවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නෙළුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

20. මාරක රිය අනතුරක් - බෙලිඅත්ත පොලිස් වසම.

2024.10.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බෙලිඅත්ත පොලිස් වසමේ බෙලිඅත්ත වලස්මුල්ල මාර්ගයේ බෙලිඅත්ත නගරය ආසන්නයේදී බෙලිඅත්ත දෙස සිට වලස්මුල්ල දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි ලොරි රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාර් රථයේ රියදුරු, කාර් රථයේ ගමන් කළ පිරිමි පුද්ගලයෙකු, කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු, ලොරි රථ රියදුරු සහ සහායක බෙලිඅත්ත රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා තංගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී කාර් රථයේ ඉදිරි අසුනේ ගමන්කළ පිරිමි පුද්ගලයා මියගොස් ඇත. අනෙක් තුවාලකරුවන් තංගල්ල රෝහලේ ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටී.

මරණකරු වයස අවුරුදු 72 ක් වූ වටරක්ගොඩ, බෙලිඅත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය තංගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බෙලිඅත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.